
Во Владивостоке вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Владивостока. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на умышленное убийство).

Следствием и судом установлено, что возле кафе «Джеки Чан» в городе Владивостоке подсудимый на почве личных неприязненных отношений, возникших к посетителю кафе, сделавшему ему замечание в связи с некорректным поведением, нанес последнему несколько ударов осколком стеклянной бутылки по телу, в том числе в область шеи. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью. Потерпевшему своевременно была оказана медицинская помощь, связи с чем мужчина остался жив.

Суд назначил подсудимому наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Оперативное сопровождение по делу осуществляли сотрудники полиции.

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1061790>